

Състав „Тракийска младост“ при Аграрния университет – Пловдив

Съставът за народни танци и песни „Тракийска младост“ със своето участие в републиканските фестивали на страната завоюва четири златни медала и множество грамоти. Близко десетилетие той се нарежда на едно от първите места сред студентските състави, а това му разкрива големи възможности да пътува в страната и чужбина. Стотици са спектаклите, които той изнася във всички по-големи градове на страната, в много селища и на най-различни тържества. След 1989 г. общественно-политическите промени се отразяват негативно върху културно-масовата и художествената дейност в Института, част от съставите са разформирвани.

През 2011 г. в Аграрния университет – Пловдив се възстановява студентското художествено и научно творчество. Художественотворческата дейност навлиза в нов етап с проекта към НИЦ, реализиран под ръководството на доц. д-р Бочуков. В него са включени няколко направления за студентски изяви художествено и музикално творчество, танцувално изкуство, спорт, научна дейност и изработване на икебана. Участват над 80 студенти.

В направлението Музикално творчество участват и студенти от Казахския агротехнически университет в Астана, които са на обучение в Аграрния университет – Пловдив. През периода 2012–2013 г. ръководител на проекта става доц д-р Д. Димов. Броят на студентите, участващи в традиционните вече за университета Дни на студентската художествена самодейност, се увеличава всяка година.

През 2011 г. фолклорният ансамбъл с административен ръководител доц. д-р Дойчо Димов и хореограф Веселин Веселинов участва във фестивала „Пролет в Тимирязевка“ в Москва. През 2013 г. ансамбълът участва в Дните на танцовото изкуство в Университета в Текирдаг, Турция.

През 2014 г. студентският танцов състав „Тракийска младост“ участва във Втория международен фолклорен конкурс „Северняшки славеи“ в гр. Сухиндол. Журито с председател акад. Красимир Петров присъжда първа награда в категория „Любители“ на танцовия състав „Тракийска младост“ при АУ – Пловдив с административен ръководител гл. ас. д-р Екатерина Вълчева и хореограф Петя Русинова.

През 2016 г. студентският танцов състав „Тракийска младост“ при АУ – Пловдив с административен ръководител доц. д-р Екатерина Вълчева и хореограф Петя Русинова участва в Еньовденски събор на Първа жътва, билко-водолечение и здравословно хранене, който се проведе от 24.06.2016 г. до 26.06.2016 г. в Старозагорски минерални бани. Състава получи Диплом и статуетка за принос в опазването и развитието на българското традиционно творчество. На 23.09.2016 година студентският танцов състав „Тракийска младост“ взе участие във Фестивал на танца, който се проведе в Дом на културата „Борис Христов“ - Пловдив.

Танцовият състав участва активно в провежданите мероприятия на Университета – откриване на учебната година, връчване на дипломите и др.